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Príloha č. 1

opis predmetu zákazky

Predmet zákazky s názvom Zabezpečenie prieskumu _ vplyv inovácií na exportnú výkonnosť

a identĺfikácia bariér pre export poslúži ako analytická podpora práce pracovnej skupiny -
Projektový tím pre ĺmplementácĺu koncepcie vonkajších ekonomických vzťahov a ekonomĺckej

diplomacie SR zrĺadenej na Ministerstve hospodárstva SR a jeho obsah vychádza z potrieb tejto

pracovnej skupiny.

Dáta, ktoré budú získané počas realizácie predmetu zákazky verejný obstarávatel' požaduje

spracovať štatistickými metódami na reprezentatívnej vzorke firiem pôsobĺacich na Slovensku

v počte 1000 doplnené dátami tzv. booster skupiny respondentov, ktorí vykonávajú export

v počte 2oo respondentov. Primárne je cieľovou skupinou kategória MsP s vylúčením

mikropodnikor,.

Prieskum bude založený na otázkach spravidla uzavretého charakteru, v počte od 20 do 25

ciázok, pričom časť otázok je batériového typu. otvorené otázky sa nebudú aplikovať.

Respondentmi by mali byť pracovníci v spoločnostiach na úrovni - obchodný riaditel' alebo

manažér/finančný riaditel' alebo manažér/ výrobný rĺaditel' alebo manaŽér/generálny riaditel'

alebo konatel'

Prieskum môže byť vykonaný on-lĺne formou, podporený metódou CAT|

Verejný obstarávatel' plánuje vo výsledku zadávania tejto zákazky s úspešným uchádzačom

uzatvoriť zmluvu na dobu určitú a to do splneniazáväzku vyplývajúceho zo zmluvy. Dodávatel' je

povĺnný odovzdať plnenie podl'a tejto zmluvy najneskôr do 35 pracovných dní odo dňa

vzájomného odsúhlasenia kompletného zadania a podkladov, najneskôr do 30' Io.2023'

odovzdanĺe a prevzatie plnenia vyplývajúceho zo zmluvy bude pod|iehať schvalbvaciemu
procesu, t. j. o odovzdaní a prevzatí bude spísaný odovzdávací protokol, ktorý podpíšu Vecne

zodpovednízástupcovia verejného obstaráVatel'a a úspešného uchádzača. Podpis odovzdávacĺeho
protokolu sa nepovažuje za riadne dodanie jednotlivého plnenia. Po odovzdaní bude mať

verejný obstarávatel' právo, v lehote určenej v zmluve, vzniesť svoje námietky a prĺpomienky

k plneniu. Plnenie bude riadne odovzdané až po zapracovanívšetkých námietok a pripomienok

verejného obstarávatel'a. Verejný obstarávatel'má právo vzniesť svoje námietky a pripomĺenky aj

opakovane. Prieskum bude považovaný za riadne dodaný aŽ po podpísaní akceptačného
protokolu. V prípade, ak verejný obstarávatel' nebude mať námietky a prĺpomienky k plneniu,

uvedenú skutočnosť oznámi úspešnému uchádzačovi a súčasne vyzve úspešného uchádzača na

podpísanie akceptačného prótokolu. Podpísaním akceptačného protokolu Vecne zodpovednými

zástupcamiverejného obstarávatel'a a úspešného uchádzača sa tĺeto povaŽujú za schválené, teda

riadne dodané.

V prípade ak sa prieskum a konečné výstupy stanú predmetom autorského práva (autorským

dĺelom), verejný obstarávatel'požaduje prevod výhradnej lĺcencie k takémuto autorskému dielu.

Cena za výhradnú licencĺu bude súčasťou jednotkovej ceny za takéto autorské dĺelo,

predovšetkým v takto stanovenej cene musí byť zároveň zahrnutá odmena za poskytnutie

teritoriálne a časovo neobmedzených práv verejnému obstarávatelbvi na akékolVek d'alšie

používanĺe, využívanie a zverejňovanĺe predmetných (autorských) výstupov v ich celistvej,

nezmenenej podobe, resp. V podobe verejným obstarávatelbm určených častí týchto výstupov

samostatne, alebo ako súčastĺ nových publikovaných výstupov zhotovovaných verejným

obstarávatel'om bez d'alšej spoluúčasti úspešného uchádzača.
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Výstupom prieskumu bude:

a) textový dokument o rozsahu min. 25 strán A4 s plnofarebnou grafikou a popismi, vo formáte
.docx, dodané v tlačenej podobe, ako aj na dátovom nosĺči; Súčasťou výstupu budú triedenia
a kontingenčné tabul'ky; Grafĺcké vyhotovenie musí zohľadňovať pravidlá stanovené
v dokumente: Manuál pre komunikácĺu a informovanĺe oP ll (prístupný na:
https://www.opii.qov.sk/metodicke-dokumentv/manual-pre_komunĺkaciu-a-informovanie )

b) dátový súbor odpovedí (formát .xlsx)

c) prezentácia vo formáte .pptx s použitím loga verejného obstarávateľa a príslušných označenía
grafĺckých symbolov a značiek príslušných národných projektov. Grafické vyhotovenie musí
zohľadňovať pravidlá stanovené v dokumente: Manuál pre komunĺkácĺu a ĺnformovanie oP ll
(prístupný na: https://www'opii'gov.sk/metodicke-dokumentv/manual-pre_komunikaciu_a-
ĺnformovanie)

V cene za tento typ prieskumu je úspešný uchádzať povinný kalkulovať všetky náklady spojené s
realizáciou získavania odpovedí, vrátane nákladov na cestu a ubytovanie, ak bude potrebné.
Predpokladá sa, že respondenti budú kontaktovaní výhradne na území SR.

Dodanie výstupov prieskumu sa požaduje vždy v lehote do 35 pracóvných dní odo dňa
vzájomného odsúhlasenia kompletného zadania a podkladov dodaných zo strany verejného
obstarávatelä.

Realizácĺa zberu dát musíbyť zabezpečená vyškolenými konzultantmi, pričom školenia príslušných
konzultantov sa musia uskutočniť najneskôr 1 deň pred zahájením zberu dát. V prípade zadaní pre
F-2-F musĺa byť školenia vykonané za účasti zástupcu verejného obstarávatel'a.
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